
設問№ 選択肢 ％

よくあてはまる 72.4

ややあてはまる 18.6

あまりあてはまらない 3.8

まったくあてはまらない 4.8

よくわからない 0.5

よくあてはまる 42.9

ややあてはまる 31.0

あまりあてはまらない 23.8

まったくあてはまらない 1.9

よくわからない 0.5

よくあてはまる 19.0

ややあてはまる 36.2

あまりあてはまらない 31.4

まったくあてはまらない 12.4

よくわからない 1.0

よくあてはまる 63.3

ややあてはまる 27.6

あまりあてはまらない 8.6

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 0.5

よくあてはまる 31.0

ややあてはまる 38.1

あまりあてはまらない 26.2

まったくあてはまらない 3.8

よくわからない 1.0

よくあてはまる 50.5

ややあてはまる 41.4

あまりあてはまらない 5.2

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 2.9

よくあてはまる 32.9

ややあてはまる 46.7

あまりあてはまらない 17.6

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 2.9

よくあてはまる 43.3

ややあてはまる 38.6

あまりあてはまらない 16.2

まったくあてはまらない 1.4

よくわからない 0.5

よくあてはまる 37.6

ややあてはまる 50.5

あまりあてはまらない 7.6

まったくあてはまらない 0.5

よくわからない 3.8

よくあてはまる 67.1

ややあてはまる 27.6

あまりあてはまらない 3.8

まったくあてはまらない 1.0

よくわからない 0.5

よくあてはまる 27.6

ややあてはまる 51.4

あまりあてはまらない 18.1

まったくあてはまらない 2.4

よくわからない 0.5

よくあてはまる 28.1

ややあてはまる 39.0

あまりあてはまらない 27.1

まったくあてはまらない 5.2

よくわからない 0.5

よくあてはまる 44.8

ややあてはまる 39.0

あまりあてはまらない 11.0

まったくあてはまらない 4.3

よくわからない 1.0

設問項目

13 子どもは，宿題や自主学習をきちんとしている。

10 子どもは，家で自分の意見を言っている。

11 子どもは，人の話を最後まできちんと聞いている。

12 子どもは，学校でどのような学習をしているか話をする。

7 子どもは，家族にも地域の人にも進んであいさつをしている。

8 子どもは，学校での友達との活動の様子を，家族によく話している。

9 子どもは，優しい言葉遣いで友達と接し，仲良くできている。

4 子どもは，朝ご飯をしっかり食べている。

5 子どもは，栄養のことを考え何でも食べている。

6
子どもは，『右側を歩く』『飛び出さない』『ヘルメットをかぶる』など
のきまりを守れている。

令和３年度　学校評価（保護者）

1 子どもは，自分で歩いて登下校している。

2 子どもは，積極的に外で遊び，体を動かしている。

3 子どもは，パソコンやゲームをする時間を決め，守っている。



設問№ 選択肢 ％設問項目

令和３年度　学校評価（保護者）

よくあてはまる 12.9

ややあてはまる 23.8

あまりあてはまらない 41.0

まったくあてはまらない 21.4

よくわからない 1.0

よくあてはまる 27.3

ややあてはまる 43.1

あまりあてはまらない 24.9

まったくあてはまらない 3.8

よくわからない 1.0

よくあてはまる 21.0

ややあてはまる 46.7

あまりあてはまらない 26.7

まったくあてはまらない 4.8

よくわからない 1.0

よくあてはまる 24.3

ややあてはまる 41.4

あまりあてはまらない 27.6

まったくあてはまらない 4.8

よくわからない 1.9

よくあてはまる 65.1

ややあてはまる 31.6

あまりあてはまらない 1.9

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 1.4

よくあてはまる 58.4

ややあてはまる 32.5

あまりあてはまらない 3.8

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 5.3

よくあてはまる 37.8

ややあてはまる 43.5

あまりあてはまらない 5.7

まったくあてはまらない 0.5

よくわからない 12.4

よくあてはまる 49.8

ややあてはまる 40.2

あまりあてはまらない 1.4

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 8.6

よくあてはまる 57.4

ややあてはまる 36.4

あまりあてはまらない 1.9

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 4.3

よくあてはまる 36.8

ややあてはまる 34.9

あまりあてはまらない 2.4

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 25.8

よくあてはまる 44.0

ややあてはまる 37.8

あまりあてはまらない 2.9

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 15.3

よくあてはまる 56.5

ややあてはまる 40.7

あまりあてはまらない 1.9

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 1.0

よくあてはまる 57.4

ややあてはまる 36.4

あまりあてはまらない 1.9

まったくあてはまらない 0.0

よくわからない 4.3

24
学校は，学校外部の教育資源（様々な出前教室等）や地域の特色を生かし
た教育活動を行っている。

25 学校は，授業参観や懇談会などを適切に実施している。

26
学校は，学校での取組を，各種たよりやホームページ等で家庭に伝え，家
庭や地域との連携を図ろうとしている。

21 学校は，健康教育や食育・健康指導などを適切に実施している。

22 学校は，安全教育や安全指導などを適切に実施している。

23 学校は，いじめや生徒指導上の問題にすばやく対応している。

18 子どもは，楽しく学校生活を送っている。

19 学校は，保護者からの問い合わせに対して誠実に対応している。

20 学校では，学校行事やＰＴＡ活動が活発に行われている。

16 子どもは，進んで手伝いをしたり，新しいことに挑戦したりしている。

17 子どもは，自分のめあてに向かってねばり強く努力している。

14 子どもは，家で本をよく読んでいる。

15
タブレット活用について関心をもち，使い方について子どもと話し合って
いる。


